Na 3. čtvrtletní písemnou práci si opakuj následující učivo:

· Počítání s desetinnými čísly. Použij na výukovém webu Dynamické pracovní listy!!
· Převody jednotek obsahu a objemu. Použij na výukovém webu Dynamické pracovní listy!! 
· Povrch kvádru a krychle

· Objem kvádru a krychle

· Úhel – velikost ve stupních a minutách (převody), sčítání, odčítání, násobení a dělení úhlů
   
– bude-li probráno
· Úhly vedlejší, vrcholové, souhlasné a střídavé 
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1) Které těleso má větší objem a o kolik dm3? Krychle má hranu 0,5 dm a kvádr má délku 0,6 dm, šířku 0,4 dm a výšku 0,5 dm

2) Vypočítej cenu 10 smrkových trámů tvaru kvádru s rozměry 24 cm, 30 cm a 5 m, víš-li, že 1 m3 se prodával za 3 200 Kč.

3) Na povrch obdélníkového hřiště s rozměry 25 m a 40 m byla rovnoměrně navrstvena antuka v tloušťce 2 cm. Kolik krychlových metrů antuky se spotřebovalo?

4) Kolik metrů drátu je potřeba na zhotovení dvaceti modelů krychle o hraně 1,5 dm?

5) Krychli o hraně 1,3 m máme polepit barevným papírem. Kolik m2 barevného papíru je na kostce nalepeno?

6) Sto kostiček o hraně 0,3 m bylo polepeno samolepící tapetou. Kolik m2 samolepící tapety se spotřebovalo na polepení všech kostiček?
7) Kvádr má rozměry: a = 6cm, b = 5,5 cm, c = 1 dm.

a) Nakresli toto těleso a doplň do obrázku rozměry.

b) Zjisti, zda na polepení tohoto kvádru stačí 4 dm2 papíru.

c) Kolik cm drátu by bylo potřeba na zhotovení modelu tohoto kvádru?
8) Převeď na minuty: 2°,   5,5°,    3°12'

9) Převeď na stupně a minuty: 82' , 240',  754' 
10) Urči ve stupních 
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přímého úhlu,
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pravého úhlu

11) Víme, že úhly α  a β jsou vedlejší. Vypočítej jejich velikosti, je-li :

a) úhel α čtyřikrát větší než úhel β.

b) velikost úhlu β o 40° menší než α.

12) Jsou dány úhly α= 50°,  β= 18°,    γ= 50°,   ε= 130°,   δ= 129° 60',    ω= 162°.

Které z daných úhlů by mohly být vedlejší a které vrcholové?

13) Doplň jaký úhel svírají ( uvažuj obě možnosti) hodinové ručičky, jestliže ukazují:  3h……………,    5h……………....,      24 h…………………,  6 h……………………..…, 

14) Narýsuj úhel α = 35˚. Sestroj k němu vedlejší úhel β.
15) Narýsuj úhel  γ= 105˚. Sestroj k němu vrcholový úhel δ.

16) K daným úhlům urči velikost vedlejšího úhlu  a) α = 86˚,  b) γ= 47˚ 35΄.

17) Jsou dány úhly α =  25˚ 38΄, β= 1427΄, γ = 1538΄. Které úhly mohou být vrcholové?

18) Jsou dány úhly α =  169˚ 18΄, β= 652΄, γ = 642΄.  Které úhly mohou být vedlejší?
19) Doplň, aby platila rovnost: 257´ =    º    ´  
20)  Porovnej úhly α a β: α=30º 12´  a β=1812´


21) Vypočítej:

52º 35´ + 108º 45´ =

95º 20´ – 49º 35´=

75º – 35º 45´=


0,5 . 95º  =

3 . 78º 20´=


2 . 108º 45´=


 

22) Velikosti úhlů α, β, γ, δ jsou α= 30º 20´ , β= 45º 36´, γ= 63 º54´ ,δ= 26º 40´.

      Vypočítej: a) β -  δ,  b) β + γ,  c) 0,5 . δ, d) 2 . γ, e) β +  γ + δ
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